



ERRATA

A empresa **PRÁTICO COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA**, CNPJ 07 099 190/0001-95, e suas filiais declara para os devidos fins de direito junto ao consumidor e ao PROCON, que devido a erro gráfico o encarte publicado nos dias 19/03/19 à 01/04/19 onde se lê ALVEJANTE VANISH EM PÓ 450 GR KIT 2X1, PREÇO NORMAL 19,90, CLUBE DE DESCONTOS 14,90.

O Correto é ALVEJANTE VANISH EM PÓ 450 GR unidade PREÇO NORMAL 19,90 CLUBE DE DESCONTOS 14,90 A UNIDADE.

PROCON GOIÁS fone: 151

PROCON GOIÂNIA fone: 156

Goiânia, 25 de março de 2019

NELSON JOSÉ DA COSTA

Procon-GO Protocolo -25-Mar-2019-12:23-00064-22